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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 

 
 Σας γνωρίζουμε ότι ο Δήμος Λευκάδας θα προβεί στη σύναψη σύμβασης για την παροχή 
υπηρεσιών-περισυλλογής και σταυλισμού ανεπιτήρητων παραγωγικών ζώων (βοοειδών και 
αιγοπροβάτων) για την κάλυψη των υποχρεώσεων του Δήμου σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Ν.4056/2012, με την διαδικασία της απευθείας ανάθεσης με απόφαση Δημάρχου. 
 Για τους ανωτέρω λόγους προσκαλούμε όσους ενδιαφέρονται να υποβάλλουν προσφορά 
σύμφωνα με τους όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές που περιγράφονται στην 
υπ΄αριθμ.1/2018 μελέτη  που συντάχθηκε από το Αυτοτελές τμήμα Τοπικής Οικονομικής 
Ανάπτυξης του Δήμου, συνολικού ύψους δαπάνης  19.988,80 ευρώ συμπεριλαμβανομένου 
Φ.Π.Α. 24%. 

Για την κάλυψη της δαπάνης της ανωτέρω προμήθειας έχει εκδοθεί α) η υπ’ 
αριθ.36/2018-ΑΔΑ:6ΩΩΦΩΛΙ-948 απόφαση Οικ. Επ. για έγκριση της δαπάνης και διάθεσης 
πιστώσεων σε βάρος του προϋπολογισμού του Δήμου Λευκάδας οικονομικού έτους 2018 και β) 
η βεβαίωση του Προϊσταμένου της Οικονομικής Υπηρεσίας, επί της ανωτέρω απόφασης 
ανάληψης υποχρέωσης, για την ύπαρξη διαθέσιμου ποσού, τη συνδρομή των προϋποθέσεων 
της παρ 1α του άρθρου 4 του ΠΔ 80/2016 και τη δέσμευση στα οικείο Μητρώο Δεσμεύσεων της 
αντίστοιχης πίστωσης με α/α:Α-383/12-02-2018. 
 
Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλλουν προσφορά που θα περιλαμβάνει τα παρακάτω: 
 
Κλειστό φάκελο όπου θα αναγράφονται ευκρινώς τα πλήρη στοιχεία του προσφέροντα καθώς 
και τα εξής στοιχεία:  
 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ-ΠΕΡΙΣΥΛΛΟΓΗΣ & ΣΤΑΥΛΙΣΜΟΥ 
ΑΝΕΠΙΤΗΡΗΤΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ ΖΩΩΝ 
ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΛΕΥΚΑΔΑΣ 
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ  
ΤΟΠΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
Α.ΤΖΕΒΕΛΕΚΗ & ΥΠ. ΚΑΤΩΠΟΔΗ 
31100 ΛΕΥΚΑΔΑ 
 
 

Μέσα στον κυρίως (κεντρικό) φάκελο θα βρίσκονται τα εξής: 
• Φορολογική ενημερότητα 
• Ασφαλιστική ενημερότητα 
• Αντίγραφο ποινικού μητρώου 
• Άδεια λειτουργίας κτηνοτροφικής εγκατάστασης 
• Άδεια κυκλοφορίας και όλες τις απαραίτητες εγκρίσεις για το όχημα που θα 

χρησιμοποιηθεί για την μεταφορά των ζώων. 



 
Σφραγισμένος φάκελος με την οικονομική προσφορά.  
Στο εξωτερικό μέρος του φακέλου θα αναγράφονται τα στοιχεία του κεντρικού φακέλου 
καθώς και η ένδειξη οικονομική προσφορά. 
Στο εσωτερικό μέρος του φακέλου θα βρίσκεται συμπληρωμένο το έντυπο οικονομικής 
προσφοράς που περιλαμβάνεται ως υπόδειγμα στην αριθμ.1/2018 μελέτη του Δήμου. 

 
 
   Κριτήριο κατακύρωσης ορίζεται η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά 
βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή) και εφόσον πληρούνται οι όροι και οι τεχνικές προδιαγραφές που   
περιγράφονται στην αριθμ.1/2018 μελέτη  του Δήμου. 
   Εάν η υποβληθείσα προσφορά υπερβαίνει τον ενδεικτικό προϋπολογισμό της μελέτης θα 
απορριφθεί ως απαράδεκτη. 
   Η προσφορά θα υποβληθεί στο πρωτόκολλο του Δήμου Λευκάδας, είτε αυτοπροσώπως, είτε 
με εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο, μέχρι την 13η  Μαρτίου  2018, ημέρα Τρίτη και ώρα 
14:30.  
  Οι υποβληθείσες προσφορές θα ανοιχθούν  την Πέμπτη 15 Μαρτίου 2018 και ώρα 12:30.  
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στην 
υπάλληλο του Δήμου: κα Δρακάτου Μαρία τηλ. 26453-60582. 
 

Συνημμένα: 

1.Η υπ΄άριθμ.1/2018 μελέτη του  

Αυτοτελούς Τμήματος Οικονομικής Ανάπτυξης 
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